

వాణిశీకేతన జయకేతనం



విద్యార్థులతో కలిసి విజయ సంకేతం చూపుతున్న డైరెక్టర్, ఉపాధ్యాయులు

కమాన్వెల్త్ స్థాయి, మే 1: కరీంనగర్ లోని వాణిశీకేతన బాలవిహార ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ఎన్నెన్నో ఫలితాల్లో వందశాతం ఉత్తీర్ణతతో విజయకేతనం ఎగరవేశారు. 52 శాతం విద్యార్థులు 9 జీపీఎం, 10 జీపీఎం సాధించి అఖండ విజయంతో కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు డీయూగా నిలిచారు. 10 జీపీఎం సాధించిన వారిలో డి శశాంక, ఎం భువనవిజయ, కే కళ్ళవ పద్మ, ఎస్ సాయిలక్ష్మణ్ ఉన్నారు. విలువలతో కూడిన విద్యనందిస్తూ విద్యార్థుల ఉన్నత శిక్షణకు వేస్తున్నామని పాఠశాల డైరెక్టర్ పి రేణుక తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ప్రతిభను పొందిన విద్యార్థులను ఆమె అభినందించారు.

ఆక్స్ ఫర్డ్ అద్భుత ప్రతిభ



విద్యార్థులతో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ లింగయ్య

కరీంనగర్ లోని రాంనగర్ ఆక్స్ ఫర్డ్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు అద్భుత ప్రతిభను సాధించారు. ఎప్పటిలాగే ఈసారి కూడా వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఏ పూజ, జీ స్కూల్ 10 జీపీఎం సాధించగా, ఏ సిందూజ, ఎస్ రాంచరణ్ 9.8, బి అశ్విత్ 9.7 జీపీఎం సాధించినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఉమ్మడి లింగయ్య తెలిపారు. 47 శాతం విద్యార్థులు 9.0 అప్తైన జీపీఎం పొందినట్లు వెల్లడించారు. ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించారు.

రత్నం విద్యార్థుల ప్రభంజనం



విద్యార్థులతో పాఠశాల కరస్పాండెంట్, ఉపాధ్యాయులు

విద్యనగరంలోని రత్నం గోబల్ స్కూల్ విద్యార్థులు ఎన్నెన్నో ఫలితాల్లో ప్రభంజనం సృష్టించారు. 11 మంది విద్యార్థులు 10 జీపీఎం, 17 మంది 9.8, 13 మంది 9.7 జీపీఎం, 60 మంది 9 జీపీఎం అప్తే జీపీఎం సాధించారు. వందశాతం ఉత్తీర్ణతతో ప్రతిభ చాటిన పాఠశాల వ్యవస్థాపకుడు కే రత్నయ్య తెలిపారు. ఉత్తమ ఫలితాల సాధనకు కృషి చేసిన పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కే రమేష్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు కే ప్రవీణ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను అభినందించారు.

బ్లూబెల్స్ విజయహాసం



విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

నగరంలోని హనుమాన్ నగర్ బ్లూబెల్స్ పాఠశాల విద్యార్థులు ఎన్నెన్నో ఫలితాల్లో అద్భుత ఫలితాలను సాధించి, విజయహాసం చేశారు. స్కూల్ స్థాపించిన నాటి నుంచి వరుసగా తొమ్మిదోసారి కూడా వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. తొమ్మిది మంది 10 జీపీఎం పొందగా, 45 మంది అత్యుత్తమ జీపీఎం సాధించారు. 10 జీపీఎం పొందినవారిలో జి సాయిస్మిరెడ్డి, బి చరన్స్వా, పి అశ్విత్, పి ఐశ్వర్య, ఎల్ మనివర్ధన్, జి రత్నయ్య, బి విష్ణువర్ధన్, పద్మిత్ ఉన్నారు. అలాగే, ఎం తేజస్వినీరావు, ఎస్ విశిష్ట 9.8, ఎం పద్మి, ఆర్ అశ్విత్, బి వంశీకృష్ణ, కే హర్షిత్, బి విజ్ఞాన, పి హన్సిక 9.7 జీపీఎం సాధించారు. వీరిని పాఠశాల కరస్పాండెంట్ జంగ్ సునీత్ మనోహర్ రెడ్డి అభినందించారు.

పార్లడేజీ జైత్రయాత్ర



విద్యార్థులతో చైర్మన్ పాతిమరెడ్డి

నగర శివారులోని రేకుర్తి పార్లడేజీ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు పది ఫలితాల్లో జైత్రయాత్ర సాగించారు. పాఠశాలకు చెందిన జి సాధ్యక, పి శివాని, పి హాసిన, బి శరణ్య, కే సతీశ్ రెడ్డి, సామియా, రహీం, సాదియా సాద్విన్, రుమా తబస్సుమ్ లు 10 జీపీఎం, 17 మంది 9.8 జీపీఎం, మరో 15 మంది 9.7 జీపీఎం పొందగా, 53 మందికి 9 జీపీఎంకు పైగా వచ్చినట్లు పాఠశాల చైర్మన్ డా. పి పాతిమరెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను, ఉపాధ్యాయులను ఆయన అభినందించారు.

విశ్వశాంతి విజయగీతక



విద్యార్థులతో కలిసి విజయసంకేతం చూపుతున్న డైరెక్టర్లు

పదో తరగతి ఫలితాల్లో కరీంనగర్ లోని రాంనగర్ విశ్వశాంతి విద్యాలయ విద్యార్థులు వంద శాతం ఉత్తీర్ణతతో విజయకేతనం ఎగరవేశారు. 11 మంది విద్యార్థులు 10 జీపీఎం సాధించారు. మరో పది మంది 9.8 జీపీఎం, 13 మంది 9.7 జీపీఎం, ఆరుగురు 9.5 జీపీఎం పొందగా, మిగతా విద్యార్థులు 9.0 జీపీఎం సాధించినట్లు పాఠశాల డైరెక్టర్లు రమేష్, అంజనేయులు, గిరిధర్, రాజేశ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ విద్యార్థులను అభినందించారు.

లారెల్ స్కూల్ జయభేరి



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న హెచ్ఎం మంజులరావు

కరీంనగర్ లోని సప్తగిరి కాలనీ లారెల్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు జయభేరి మోగించారు. ఈసారి కూడా అద్భుతమైన ఫలితాలను సాధించారు. మొత్తం 10 జీపీఎం సాధించగా, మరో పది మంది 9.8, మొత్తం 41 మంది 9.0 జీపీఎం పొందినట్లు కరస్పాండెంట్ బి వెంకటేశ్వర్ రావు, హెచ్ఎం బి మంజులరావు తెలిపారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులందరినీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

రాజన్న సిరిసిల్లా

3 కరీంనగర్, గురువారం 2 మే 2024 RAJANNA SIRICILLA

కాంగ్రెస్ ను నమ్మద్దు.. బీజేపీ మాయలో పడద్దు

- ఆ పార్టీ మాటలు వింటే మునుగుడే
- ఆరు గ్యారంటీలంటూ ముంచిన రేవంత్ రెడ్డి
- గోదావరి నీళ్లు తమిళనాడుకు తరలించేందుకు మోడి కుట్ర
- బడేభాయి.. చోటేభాయీని నమ్మితే అన్యాయం చేస్తారు
- కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బీ వినోద్ కుమార్
- కొడిమ్యాల, చింతకుంటలో రోడ్ షోలు

వినోద్ను గెలిపించాలి

బీజేపీ డౌం మాటలు.. కాంగ్రెస్ గారడి మాయలో పడి మరోసారి మోసపోవద్దును ప్రజలు అనుకుంటున్నారు. మళ్ళీ కేసీఆర్ రాజాలని కోరుకుంటున్నారు. గత ఎన్నికల్లో మోసం చేసి గెలిచిన కాంగ్రెస్ కు ఈ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని సీద్ధంగా ఉన్నది. దేశంలో పాటు రాష్ట్రంలోని అన్ని విషయాల్లో సమగ్రమైన అభివృద్ధి తగిన విలోచనాలను కరీంనగర్ ఎంపీగా గెలిపించాలి. పదేండ్లలో కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారు. త్వరలోనే ఆయన మళ్ళీ సీఎం అవుతారు.

● చింతకుంటలో కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ ఆ రెండు పార్టీలను నమ్మద్దు

పార్లమెంట్లో తెలంగాణ గొంతు విని పించాలంటే కరీంనగర్ ఎంపీగా వినోద్ కుమార్ ను గెలిపించాలి. బీజేపీ డౌం మాటలు, కాంగ్రెస్ గారడి మాటలు నమ్మి ప్రజలు మోసపోవద్దు. కేసీఆర్ పదేండ్ల పాలనలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందింది. కాంగ్రెస్ వచ్చి ఆగం చేసింది. బీజేపీ తెలంగాణకు అన్యాయం చేసింది. ఆ రెండు పార్టీలను నమ్మద్దు.

● కొడిమ్యాలలో మానకొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రసములు బాలకృష్ణ కొండగట్టుకు కొట్లాడి నిధులు తెచ్చారు

చొప్పండీ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ఘన విలోచనాలను గుర్తించి. కొండగట్టు ఆయన అభివృద్ధికి కొట్లాడి నిధులు మంజూరు చేయించి అభివృద్ధికి బాటలు వేసినది. ఎన్నికలు వస్తేనే సంజయకు దేవుడు గుర్తుకు వస్తాడు. దేవుడి పేరు చెప్పి ఓట్లు అడిగి ఆయనను ప్రజలు నమ్మి పరిస్థితి లేదు. సంజయ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి చేసినందుకు తేరు. ఈ ఎన్నికల్లో వినోద్ కుమార్ ను గెలిపించి పార్లమెంట్ కు పంపించాలి.

● కొడిమ్యాలలో చొప్పండీ మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్



కోత్తపల్లి మండలం చింతకుంట రోడ్ షోకు అనేకంగా తరలివచ్చిన ప్రజలు

వారిది వ్యాపారం.. నాది పోరాటం



అంతర్గా : కార్కర్ మీటింగ్లో మాట్లాడుతున్న కొప్పుల ఈశ్వర్

కోల్పోస్తే అంతర్గా మే 1: కాంగ్రెస్ నోట్లకు ఉన్నట్లు నాకు పెద్ద పెద్ద కంపెనీలు లేవు. వ్యాపారాలు లేవు. కార్మికుల డి బిడ్డకు పైఎంకేయన్ పుట్టక ముందు నుంచే మీ కోసం పోరాడిన వ్యక్తి.. అని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ ఉద్ఘాటించారు. మీ ఇంట్లో మనిషి కంటే మీ కంటే ముందు తనను పార్లమెంట్ కు పంపిస్తే ప్రజల కోసం ప్రయోగం గొంతుకా మాత్రమే నో హుమి ఉన్నారు. ప్రజలు ఆలోచించి కారుకు ఓటిసి ఆశీర్వాదాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇన్నాళ్లు మీ ఓట్లతో ఆస్తులు, వ్యాపారాలను వృద్ధి చేసుకున్న నాయకులకు తగిన బుద్ధిచెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. రాంనగర్ లోని 12వ డివిజన్ కార్పొరేట్ బోర్డు రజిస్ట్రార్ రవీందర్ అధ్యక్షులుగా పనిచేస్తున్నారని కొప్పుల ఈశ్వర్ తెలిపారు. రవీందర్ సీనియర్ సీట్ జెన్స్ కో నిర్వహించిన

- మీ కష్టాలు తెలిసిన కార్మికుడి బిడ్డని
- చిక్కల్లో ఉన్న సింగరేణిని కాపాడింది కేసీఆర్
- కాంగ్రెస్ ను గెలిపిస్తే కష్టాలు తెప్పించి
- పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్

నాలుగు నెలల క్రితం అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రజలను కష్టాల్లో నెట్టించి దుయ్యబట్టారు. ప్రజలు కఠింబో కోతలు, తాగు, సాగునీటి కొరతతో అల్ప దుకుంటే చొప్పుం చూస్తున్నారని విమర్శించారు. మోసపూరిత 420 హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన ముడిపడ్డారు. వెంటసాటునే కేంద్రమంత్రిగా ఉన్నప్పుడే అంతర్గాం స్పీన్సింగ్, పీవీగీ మిల్లు మాతవద్దను గుర్తు చేశారు. అభివృద్ధిని పరుగు పెట్టించడం తోపాటు అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ పథకాలను అందించిన ఘనత కేసీఆర్ రికార్డు చేత దక్కించిన కొనియాడారు. ఓటర్లు విజ్ఞతతో వ్యవహరించాలని కోరారు. కార్మికుల జీతాలనే చూస్తూ వ్యక్తి కేసీ ఆర్ అని, ఆ కృతజ్ఞతగా తనను ఆదరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్మికవర్గాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే కొరుకంటే చందర్, జడ్పీటీసీ అమల నారాయణ, వైఎస్ ఎంపీఎం అప్పలక్ష్మి మహేందర్ రెడ్డి, నాయకులు కొశికంట, ధరిశి రాజేశ్, తం గమింద సతీశ్, కుర్ల నూక రాజా ధర్మాత్ కృష్ణ, కుర్ల వెంకటమ్మ, కోల సంతోష్, కొలిపాక మధుకర్ రెడ్డి, వీటి స్వామి, మురీధర్ రావు తల్పొన్నారు.

THE OXFORD HIGH SCHOOL E/M DAY & RESIDENTIAL
 (Govt. Recognised) Nursery to X Class
SSC RESULTS 2024
 While others speak, we silently work. Our results speak for us...
 10 GPA
 10 GPA
 Ramnagar, Karimnagar. Cell: 9848646378, 8341124442

SRI KRISHNAVENI TALENT SCHOOL
 Beside Siri Hospital, SIRICILLA
 Phone: 9533131413, Whatsapp: 8639722354
 10/10 GPA
 10/10 GPA
 10/10 GPA
 10/10 GPA
 10/10 GPA
 10/10 GPA
 10/10 GPA
 10/10 GPA
 10/10 GPA
 10/10 GPA
 P. Raju Reddy
 Correspondent & Principal

Siddhartha Educational Institutions
SSC - 2024 RESULTS
 100% RESULTS
 25 10 GPA's
 44 9.8 GPA's
JYOTHI HIGH SCHOOL
MANASA SCHOOL OF EXCELLENCE
SURYA GLOBAL SCHOOL

MANAIR Repeats Record-Leading Karimnagar in GPA Success Rate SSC-2023-24
 10/10 GPA
 100% RESULTS
MANAIR GROUP OF SCHOOLS
CBSE & STATE IIT-JEE, NEET & CIVIL SERVICES FOUNDATION
DAY & RESIDENTIAL
 Our branches: M.M.thota, Ramnagar, Padmanagar, Srinagar Colony, Karimnagar (D) & Poodur, Jagtial (D). (T.S). 9652422788, 9949650333, 7032658318.